PacyeT CTOMMOCTH KPLIWHOW KOTENbLHOM 3a ceHTAGpL 2020 rona
n.54 npu camocTosATeNbLHOM NPOM3BOACTBE

«YTBEPXOAK»

W.o. au opa 000 «TUC»
Vﬁ" puropbesa O.B.

n{

O6bLem
notpebneHHoro
Bugw: 3aTpar EAM3M. | wavanuusie | woneunsie pecypca CraBKa cymma, py6

las KyO.M. 2150272 2159752 9480 5,58 528984
UTOr O sarpar py6. 52898,40|
M.Bacunesckoro 32,30 E
3arpartkl Ha rop. Bopg, rkan ‘ 0 37,380 37,380 ]
MTOIO no oronnexuto u NBC 06wWweaomosomy ) |rkan 37,380

Pazmep nnatbl 3a KOMMYHANbHYIO YCYTY N0 ropayemy
BOJ0CHaOXeHNIO, NPeAOCTaBAEHHYIO 3@ PAaCYETHbIM Nepuoy, B
OZIHOM XWIOM NOMeLLeHNM (KBapTUPE) UNK HEXMAOM
NOMELWEHNUN B MHOTOKBapTUPHOM [lOMe, COTNIacHO NYHKTY 54
Mpasun onpegenaetca no gopmyne 20, 20.1

yOenbHbIA pacxoy, rasa ansa nogorpesa 1 kyba Boapl  ans
pacyeta 'BC = (9480/((0*0,034)+(732,941*0,051)))*0,051=
B 12,93419252 ky6.M. rasa

O6bem rasa 9480*5,58=52898,4
pybnei/732,941ky6oB=
CroumocTk noporpeBa 1 ky6.m.
Boabl 72,17 pybnen

Mo NoKasaHWuAM UHAUBUAYANbHbIX npuﬁopos yyeTa

732,941

CroumocTs 1 ky6.M. XBC Ha BC coctaenset 17,35 py6.

Croumocts BoaooTeeaeHus 1 ky6.m. XBC Ha MBC coctasnseT 24,30 py6.



